21. Elektroenergieerzeﬁgung nach Energietrigern

VII. Industrie
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Energietrager Elektroenergieerzeugung

1960 1970 1975 1976 1977 1960 1970 1975 1976 1977
GWh Prozent
Steinkohle . . .. 1769,7 972,1 509,7 492,5 574,6 4,4 1,4 0,6 0,6 0,6
Itohbraunkohle 292927 56289,1 70011,2 73091,0 76 672,0 72,7 83,2 82,8 82,0 83,3
Braunkohlen-
briketts ........ 27382 1216,2 779,8 760,0 800,9 6,8 1,8 0,9 0,9 0,9
Wasserkraft 17,4 1250,7 1270,0 1174,5 1249,0 1,5 1,8 1,5 1,3 1,4
Mineraldl .. 57,2 1771,9 2814,5 2907,5 27250 0,1 2,6 3.3 33 3,0
Sonstige
Brer%nstoffeA 5829,6 6150,0 9119,8 10 724,5 9974,5 14,5 9,1 10,8 12,0 10,8
Zusammen 40304,8 67 650,0 84505,0 89150,0 91996,0 100 100 100 100 100

22.
Bruttoproduktion nach Industriebereichen

Elektroenergieverbrauch je Arbeiter und Angestellter sowie je 1000 Mark industrieller

Jahr . Verbrauch je Verbrauch je 1000 Mark
Industriebereich Arbeiter und Angestellter industrieller Bruttoproduktion (kPP)
kWh
1960 . ssiisms ssmasiomnmmnssmevn s spases somns 9 846 343
1965 11vcimciniorssinwimin o sisimern siwsnbin s s:5isT0ins 6605 8 13 099 341
1970 - srmgiosrs prspias sovmos wiwionaiare simvmibivie sdrainie sxe 15941 312
1971 & o siewials & saieiis sromsoss srosisn & asamls s v o 16 192 302
1072 .« socmeions soioias s.oieaio 8 SERE §oE 50 FRiEH 5 16702 298
T 17472 286
1974 . i seamnswssa gumsn suees sy o 17871 281
1975 .icamisssbass s swans aameie s Soi & sajeds s 18 532 274
1976 e e e 19114 269
197 TV E b sisie s varsiaine sisties s gogaises siiore 19197 259
Nach Industriebereichen 1977 V
Energie- und Brennstoffindustrie ............ 83338 857
Chemische Industrie . 58934 602
Metallurgie ................ 42 950 348
Baumaterialienindustrie. 26 291 524
Wasserwirtschaft........... 45 882 534
Maschinen- und Fahrzeu 5791 98
Elektrotechnik/Elektronik/Geritel 3923 73
Leichtindustrie (ohne Textilindustrie) 7447 153
Textilindustrie .... 6706 120
Lebensmittelindu; 8452 52

23. Installierte Leistung der Kraftwerke des Wirtschaftsbereichs Industrie

Jahr

InsfallierteKraftwerksleistung

Megawatt

1960 =100




